

周五虚晃一枪的概率极大 多方更猛烈的攻击在后头

名家看盘

近期大盘上下震荡,投资者心中打鼓,特别是周五股市回调较深,不少人担心大盘见顶,就后市去向,我们采访了知名私募基金经理吴国平,以下是相关问题的对话。

问:压制沪指达3个月之久的2680点在周四终于被攻破。目前来看,突破得是否有效?突破2680点后,市场出现了两派明显对立的观点,一是认为大盘继续向半年

线2750点进军,另一派观点则认为始于2319点的超跌反弹已经结束,周四假突破,你如何看?

吴国平:我是阶段性相对乐观派,市场既然敢于再逼近2700点创出反弹新高,其实这就足以反映做多主力志不在此,很可能有更远的目标,在我看来,向半年线2750点进军应是正常的,而且2800点以及2900点未来都是有可能实现的目标位置。

问:近两周美股出现连续调整,下周A股是否会补跌?投资机会方面,本周区域

投资主线方兴未艾,如新疆板块、广西板块和内蒙古板块相继活跃,下周这一主线是否还有机会?作为私募,目前阶段你关注哪些方面的机会?

吴国平:除非美股接下来还有更大的实质性调整,否则要改变A股目前反复震荡向上的格局有一定难度,补跌更多可能是做做样子就继续往上走了。区域板块近段时间有再次活跃的迹象,这板块有不少是中长线资金在运作,所以,值得关注,应还有机会。目前阶段性我们关注的是接下

来有可能成为市场引领热点的如有色、三网融合、区域板块以及一些传统周期性的机会。总之,虽然周五的市场表现不太理想,但整体而言,市场依然处于多方把持格局,这点是必须要认清的,同时,我并不是很相信经历了反复冲击的2700点区域,最终会冲不上去,多方既然来到了这里,就没有理由在此停步,虚晃一枪的概率应该极大。周线上来看,刚刚上破20周均线的上证指数,试探攻击意味浓厚,多方更猛烈的攻击在后头。
胡孝政

杨百万: 九招识别好股票



职业投资者区别于普通投资者的最大之处在于,他们往往能从变化莫测的股市交易细微处,洞察先机。而他们之所以能看出盘中数字变化传递的信息,是一种经验的积累,亦即股市经历。好股票如何识别?杨百万建议股民可以从以下几个方面进行:(1)买入量较小,卖出量特大,股价不下跌的股票;(2)买入量、卖出量均小,股价轻微上涨的股票;(3)放量突破趋

教你一招

势线(均线)的股票;(4)头天放巨量上涨,次日仍然放量强势上涨的股票;(5)大盘横盘时微涨,以及大盘下跌或回调时加强涨势的股票;(6)遇个股利空,放量不下跌的股票;(7)有规律且长时间小幅上涨的股票;(8)无量大幅急跌的股票(指在技术调整范围内);(9)送红股除权后又涨的股票。

中财

国元视点

风险信号部分显现 谨防考验箱体下沿

本周市场进入到板块轮动所导致的指数上涨当中,在中小市值股票表现之后,煤炭有色等周期性品种导演了上周的“冲关”行情。就周期股而言,偏消费的比偏资源的确定性更强一些,由于PPI的走低,对中游行业而言意味着成本的走低,而库存指标的回落也意味着企业去库存已经初见成效,因此周期性股票中势必面临分化,与下游消费关联度更大的汽车家电的机会将好于上游资源类的板块。在消化过剩产能和节能减排达标的双目标下,上游行业面临着小下滑周期下的盈利放缓,我们仍然认为周期品种属于估值修复后的补涨性质。

沪指虽然一度突破2700点关口,一周上涨幅度超过8月第一周,但个股的活跃度明显降低,对于投资者而言,赚指数不赚钱的效应再现。热点的缺乏持续性、

新股的暴炒和新股发行市盈率的节节走高,都在暗示着市场自身累积了调整风险。市场自2319点以来的上升尚未展开真正的回调,资金堆积在高估值的小市值股票上再次造成中小市值和沪深300估值溢价的走高。根据天相数据,截止到周四,7月初反弹以来小盘指数和中盘指数累计上涨为22%和18%,大盘指数为7%,一旦权重股略展调整,那么累计获利盘丰厚的中小市值股票的较大调整将再现。对于不同投资人而言,操作策略自有不同,未雨绸缪者不妨根据个股节奏适时止盈,而遵从趋势者不妨关注是否会出现促发调整发生的可能信号,如调控政策收紧、扩容节奏和市盈率、权重股盈利预测调整等。技术上看股指如若不能站稳10周均线则向下空间被打开,股指可能二次探底。
国元证券



大盘解析

多空分歧加大 市场反复难免

本栏坚持认为这轮反弹行情仍未完结,只不过由于近期消息面偏空,抑制了多方流畅的进攻步伐,市场需要对利空消息进行消化,多方只能选择以退为进的方式。从消息面分析,国土资源部19日召开房地产用地专项整治工作新闻通气会,进一步强化了房地产调控从严不放松的态度,这显然使聚集人气的房地产板块遭到较大打击,此外,海外媒体19日报道称,美国国债的信用违约掉期(CDS)上涨的步伐已明显快于日本、德国及西班牙。究其背后原因,房地产市场的疲软成为拖累复苏的罪魁祸首之一。但本栏认为,国家对房地产的调控目前尚属合理的调控,并不会对经济发展造成较大的负面影响,宏观调控,国家一定会把握好度,对此,我们应该

相信管理层的能力。尽管不排除全球经济的复苏路径可能会变曲折,但本栏认为,中国有强大的内需潜力,中国经济未来几年理应仍能保持较快的发展速度,对此,本栏有充分的信心。在此基础上,我们认为中国上市公司的成长性毋庸置疑的,而目前中国股市的总体市盈率仍在20倍以下,这就封闭了中国股市大幅下挫的空间。从技术面分析,尽管周五沪深大盘均出现大幅调整,但本周沪指、深成指仍收出中小阳线,并且仍站在5周均线之上。

综上所述,本栏认为,由于近期利空消息干扰市场,多空分歧明显加大,市场出现震荡反复是难免的,因此,市场的反弹行情只能是在曲折反复中前进。

主持人 嘉春

期指冲浪

期指跌破强支撑 短期或继续回调

周五期指迎来上市以来的第四个交割日,IF1008合约从此退出历史舞台,事实上主力合约已在周三完成交接,IF1009合约顺利成为新晋主力合约,因此交割日现象未出现早已无悬念。受隔夜外围股指全部收跌以及国内偏空政策的叠加影响,周五早盘期指四合约全线低开,主力合约开报29712点,低开13点,低开后震荡走低,十点半过后出现跳水行情,跌破2950点的

强劲阻力位,午后期指维持低位震荡,截至收盘,期指各合约跌幅均在2%以上。投资者对近日期指飙升分歧明显,市场逢高抛售的意愿强烈,导致周五期指低开低走。目前市场利空消息较多,经济增速环比下滑预期明确,通胀压力增大引起央行调整政策的不确定性增加,因此市场多头在本轮反弹过程中显得谨慎而犹豫,短期市场或继续震荡调整。
华安期货 苏晓东

8月20日股指期货一览表

代码	现价	涨跌	涨幅	持仓量	总量	成交额(万元)
IF1008	2911.6	-54.8	-1.85%	546	12736	1118093
IF1009	2921.8	-62.4	-2.09%	26394	320487	28278758
IF1012	2965.6	-62.2	-2.05%	3797	3346	299296
IF1103	2998.2	-64.2	-2.10%	848	546	49385